

沈阳市人大常委会原副主任邢凯犯受贿罪被判刑13年

辽宁省沈阳市人大常委会原副主任邢凯(正厅级)受贿一案近日在丹东市中级人民法院公开宣判。法院认定被告人邢凯在任职期间,利用职务上的便利为他人谋取利益,为此收受财物折合人民币共计3700余万元,已构成受贿罪,一审判处有期徒刑13年,并处罚金200万元。

邢凯出生于1955年,案发前曾担任沈阳市委常委、副市长、沈阳市委副书记等职务,2018年3月退休。因涉嫌受贿犯罪,其于2019年11月6日被辽宁省监察委员会留置。2020年7月15日,丹东市人民检察院依法对邢

凯做出逮捕决定,8月11日,检察机关提起公诉。

法院经审理查明,2005年至2018年1月,被告人邢凯在担任沈阳市人民政府副市长、中共沈阳市委副书记、沈阳市人大常委会副主任期间,利用职务上的便利,在工程项目承揽

与推进、工程款拨付、职务调整、升学就业等方面为他人谋取利益。2005年春节前至2019年9月,其收受他人所送现金、房产、车辆等财物折合人民币共计3700余万元。

法院认为,被告人邢凯身为国家工作人员,利用职务上的便利,非法

收受他人财物、为他人谋取利益,数额特别巨大,已经构成受贿罪。其到案后如实供述自己的罪行,可从轻处罚。为此,判处有期徒刑13年,并处罚金200万元,对扣押在案的车辆、房产依法予以没收,违法所得依法予以追缴。

据新华社

消防员上班途中遇车自燃一个箭步冲上去 5分钟灭火

一名消防员开车上班途中正在等待通行时,没想到前方不远处一车辆突然发生自燃。凭借丰富的专业知识,他瞬间意识到如果不尽快处理掉火情,这辆车可能会在早高峰的拥挤路面上发生爆炸!于是,他马上飞奔到最近的一家商家借来了灭火器,然后开启单兵作战模式,用了不到五分钟的时间便将这起在早高峰发生的事故给解决了。

10月27日早晨,丹东市消防救援支队振兴大队消防指战员刘焯驾车上班途中,途经丹东市振八街第一中学附近路段时,被一辆小轿车挡住了去路,接下来发生的事,可能谁都没想到。

“当时我离得还挺远,最开始不知道是怎么回事,只看见了现场的交警正在维持秩序疏散群众,后来才看见一辆轿车机盖处正在往外蹿着大火苗……”刘焯说,作为一名消防员,他知道车辆自燃如果不及时处

理,有可能会导致车辆爆炸。而当时正值早高峰,如果真炸在路中间了,那后果绝对不堪设想。

于是刘焯马上将车停靠在路旁,他想到拥有合法营业资质的商家必须都得配备相应的消防设备。所以,他飞奔到一个沿街的商家,果然顺利地借来了灭火器,然后他拎着灭火器冲上前去灭火!所幸,在他全力且专业的扑救之下,不到5分钟,车辆机盖处的明火就被扑灭了。随后,消防救援力量也及时到达现场,对自燃车辆进行冷却。刘焯又仔细检查了现场,确认安全后,终于放下心来,什么都没说就默默离开去上班了。

事后,还是同事们查看现场周围的监视器,才发现了是他一个箭步就冲了上去。“虽然我当时穿的是便服,但自己是一名消防员的身份不能忘,向火而行就是消防员的职责。”刘焯说。同时,借由这件突发的汽车自燃事件,消防部门也想提醒大家:即使



刘焯拎着灭火器冲上前去灭火。

丹东消防供图

天气渐凉,司机师傅也应经常检查电器件和线路是否老化,同时车上也要

常备灭火器,以备不时之需。

辽沈晚报特派丹东记者 王晓阳

新闻到底:《骗子混入班级群 21名家长“被收费”》②

新闻闪回:10月8日辽宁一家中学某班级家长微信群该班“老师”发布了一条通知称需要交纳资料费并发送二维码让家长交款196元。

有家长扫码转账时被提示“该交易有诈骗风险”。立即有“家长”在群中询问是否可以群内发红包。“老师”肯定后,这位“家长”立即在群内以发送红包方式交款,随后部分家长也效仿其进行红包交款。该班班主任老师发现微信群中有人冒充自己大肆收款,便在微信群中极力提示家长们,收费的不是本人,让家长们停止交款。假老师见状立即退群溜之大吉。

记者从当地警方了解到,混进家长群里进行诈骗的两个骗子已经被抓获归案。

据当地铁岭市公安局介绍,为了抓获两名犯罪嫌疑人,警方远赴江西进行抓捕。

后经审讯,两名犯罪嫌疑人承认,自今年9月开始,以同样的方式

诈骗了十余省地区学生家长数万元。

多警种配合之下,办案民警连续一周追查骗子踪迹,查到两个“唱双簧”的骗子都来自江西省。

10月15日,见时机成熟,铁岭警方分兵部署,红旗公安分局副局长带领民警远赴江西省萍乡市开展抓捕

混进群冒充老师收费十余个省家长曾被骗这两个骗子江西落网

工作。10月16日,在江西省上栗县将犯罪嫌疑人殷某抓获。同日,在江西省萍乡市将犯罪嫌疑人邬某抓获。殷某、邬某两人对其犯罪行为供认不讳。

原来,二人从9月份开始,从网上学习并购买了学生家长微信群二维码,并注册、使用多个微信账号在群

内冒充老师和家长,以在微信群内发送收取学生资料费为由,骗取群内家长微信红包。

两人用此方式共骗取甘肃、云南、深圳、广西、海南、辽宁等十余省地区学生家长微信红包数万元。此案正在进一步审理中。

辽沈晚报记者 吕洋

金融专刊

首席编辑 李霖 美编 贾舒轶

电话/024-22699303



心怀暖阳 真情服务



而且今年我提交了入党申请书,更要以一个党员的标准严格要求自己,做些力所能及的事……”

银州支行营业室客服经理李蓓蓓主动申请春节

假期期间坚守一线岗位。

“这几天对公区的同事来不了,业务怎么办?”李蓓蓓有点担忧地问,“没事,主任安排完了,你办,不会的大伙用手机视频远程指导你”。就这样一点一点地教、一点一点地学,春节这段时间里她一个人把营业室的岗位包括大堂经理、现金区、对公区、外汇等业务做遍了,在铁岭市运行管理部与省行的沟通支持下,在银州支行领导的悉心指导下,李蓓蓓成功为军分区支付对公账户应急款50万元,为总工会支付应急防控款转账本行5笔、他行6笔共计21万元,为部队代发工资总计300万元。

“蓓蓓,你怎么了?”看着一直忙得团团转

的身影突然停下脚步,捂着脖子面露痛苦之色,同事担心地问道。“没事,没事,颈椎病老毛病了,这几天有点严重。”按了几下脖子,捶了几下腰,她又全神贯注地投入到了工作当中。

银州支行营业室客服经理李蓓蓓,春节期间放弃了与家人团聚,忍着病痛坚守在第一线;疫情当前,毅然决然地站在服务最前沿。她坚持以一个共产党员的标准要求自己,坚持每一个工人的精神督促自己,也许她戴着口罩来回奔波于各个工位的样子有些笨拙,她做的事也是平凡小事,但她内心温暖、眼神清澈、身影坚毅,奉献也恰如萤火之光,摇曳生辉,照亮行业。